DataYouMightHaveMissed

Do you want $3 from your tax return to go to
the Presidential Election Campaign Fund?

“Yes” Responses Have Dropped Sharply
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Note: Percentage of all filers who have to pay some tax saying yes to having $3, or $6 in joint returns, go to the fund.
Source: Internal Revenue Service, “Taxpayer Usage Study,” 1997.

At the Office: What’'s OK?
Age differences are big on many of the items; those by gender small.

Proportions who say that each of the following is acceptable in a work setting

All adults Men Women Age 18-29
Complimenting a co-worker 86% 86% 86% 81%
of the opposite sex on his or
her appearance
Asking a co-worker for a date 59% 57% 60% 64%
Men in the office talking in 44% 44%, 44% 50%
mixed company about how
attractive a woman is
Hugging a co-worker of the 40% 36% 44% 50%
opposite sex
Displaying a calendar or 31% 34% 28% 41%
screensaver of male or female
models in swimsuits, in a
personal workspace
Asking a co-worker of the opposite 26% 24% 27% 38%
sex a question about his or her
personal life
Calling someone in the office 20% 16% 23% 20%
by a term such as "babe” or “honey”
Telling off-color or dirty jokes 12% 12% 11% 18%
Repeatedly asking a co-worker
for a date after a refusal 7% 6% 8% 13%
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Source: Survey by Hart-Teeter for NBC News/Wall Street Journal, April 18-20, 1998.




